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          ROZVOJOVÁ AGENTÚRA Banskobystrického samosprávneho 

kraja, n.o., má za sebou ďalší rok svojej činnosti a je mi cťou 

predstaviť Vám výsledky našej práce za rok 2024, dosiahnuté  

s podporou nášho zriaďovateľa a hlavného partnera, 

Banskobystrického samosprávneho kraja. 

         Stanovené programové priority určujú oblasti, v ktorých naša 

organizácia plní úlohy pod značkou Dobrý kraj.  Pre obyvateľov 

nášho kraja už názov našej organizácie nie je neznámy. Práve naopak 

– vedia, že sme tu, keď hľadajú možnosti aktívneho využitia voľného 

času, podporu v podnikaní či riešenie komunálnych výziev. 

Podporujeme šírenie kultúrneho dedičstva našich predkov, 

vytvárame podmienky pre rozvoj cestovného ruchu v regióne a aktívne pomáhame regionálnym 

producentom. Našu podporu získavajú aj mladé talenty či začínajúci podnikatelia pri štarte svojej 

podnikateľskej dráhy. 

          Naše meno je dobre známe aj medzi starostami obcí, ktorým poskytujeme služby v rámci 

projektovej podpory – od myšlienky až po implementáciu projektových zámerov. Okrem toho sa 

venujeme aj vážnejším otázkam. Cez realizáciu projektov pomáhame mladým ľuďom v ťažkých 

životných situáciách – aby sa mohli zaradiť do spoločnosti, dokončiť vzdelanie a nájsť si prácu. Zároveň 

prispievame k riešeniu aktuálnej situácie v ambulantnej zdravotnej starostlivosti v našom kraji. 

           Naše projekty nie sú len čísla a štatistiky. Sú to konkrétne príbehy ľudí, ktorým sme pomohli – 

mladého podnikateľa, ktorý rozbehol svoju farmu, študenta, ktorý dokončil školu vďaka našej podpore, 

alebo rodiny, ktorá vďaka regionálnym producentom objavila kvalitu domácej produkcie. 

          Verím, že naša agentúra si za roky svojej činnosti vybudovala stabilné miesto v rozvoji kraja. 

Budeme aj naďalej vytvárať podmienky pre to, aby Banskobystrický kraj bol miestom, kde ľudia nielen 

žijú, ale kde chcú žiť, pracovať a tvoriť svoju budúcnosť. 

          Dovoľte mi predstaviť Vám bližšie jednotlivé programové priority a ich plnenie. Zároveň si želám, 

aby predkladaná výročná správa nebola vnímaná len ako štatistický zdroj čísel, ale aj ako 

sprostredkovateľ pozitívnych emócií a nadšenia, ktoré kolektív zamestnancov Rozvojovej agentúry 

Banskobystrického samosprávneho kraja sprevádzajú pri napĺňaní našich cieľov. 

 

                                                                                                              PaedDr. Janka Pálková, PhD., riaditeľka 
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Slovo na úvod 

           ROZVOJOVÁ AGENTÚRA Banskobystrického samosprávneho kraja, n.o. (RABBSK) aj v 7. roku 

svojej existencie prispieva svojimi aktivitami k zlepšeniu sociálno-ekonomickej situácie 

v Banskobystrickom samosprávnom kraji, a teda aj k zlepšeniu života ľudí v ňom, s dôrazom na menej 

rozvinuté regióny.  

           Naplnenie svojej úlohy  zabezpečuje  pod značkou Dobrý kraj v rámci nasledovných 

programových priorít:  
 

1. Cestovný ruch a rozvoj vidieka 

2. Podpora regionálnej ekonomiky 

3. Podpora a rozvoj ambulancií 

4. Podpora zamestnanosti 

5. Sociálna ekonomika  

6. Podpora podnikavosti a inovácií 

 

          Rok 2024 predstavoval pre RABBSK stabilizáciu svojho pôsobenia v kraji, s pokračujúcim rozvojom 

a aktivitami, ale zároveň so zodpovedným hospodárením.  

          Ťažiskovým je oddelenie administratívno – ekonomickej podpory, ktoré v rámci naplnenia 

obsahu svojho zamerania zabezpečuje činnosti, ktoré stanovuje legislatíva, a zároveň poskytuje 

podporu pre ostatné oddelenia tak, aby sa tieto mohli venovať samotným programovým prioritám. 

V roku 2024 sa okrem iných činností sústredila na: 

➢ komplexné nastavenie administratívnych a ekonomických procesov a podporu, 

- spracovanie účtovníctva, personalistiky, dochádzky a zákonné povinné náležitosti (napr. BOZP) 

pre v priemere 150 kmeňových zamestnancov a 29 osôb pracujúcich na dohody mesačne, 

- úspešne prešlo hĺbkovým auditom účtovníctva, postupov účtovania a auditom údajov vo 

výročnej správe, 

- pracovalo na pokrytí a plnení zákonných činností, ktoré doposiaľ absentovali, ako je napr. 

oblasť registratúry a ochrany osobných údajov, 

- poskytlo podporu pri obstarávaní, nákupe, dodaní a inštalácii majetkového, informačno-

technologického a kancelárskeho vybavenia pôvodných, aj novozakladaných pracovísk 

zamestnancov organizácie (2 Welcome Huby, 3 ambulancie). 

➢ aktívnu podporu a starostlivosť o zamestnancov s cieľom budovania ich lojality a motivácie, 

- zapojilo zamestnancov RABBSK do viacerých dobrovoľníckych aktivít a iniciatív, napr. kampaň 

Do práce na bicykli, darovanie krvi s heslom Dobrý kraj Dobrá krv, zbierka Školských potrieb 

pre deti z nízkopríjmových skupín, aktívna pomoc v boji s menštruačnou chudobou, 

upratovanie verejných priestorov - gruntovačka v Coburgovskom parku a i.. 

➢ atraktívnu a dostupnú propagáciu činnosti RABBSK s cieľom priblížiť sa  čo najväčšiemu 

počtu obyvateľov bez rozdielu veku, 

- vykonalo rebranding loga organizácie pod značkou Dobrý kraj a pod novým logom 

prezentovalo činnosť organizácie na webe, sociálnych sieťach, na letákoch, na nových 

označníkoch a v interno-organizačnom Newsletteri. 
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          Sociálne siete boli pre nás aj v roku 2024 kľúčovým prostriedkom šírenia informácií, a vytvárania 

obrazu o činnosti našej organizácii. Narastajúca návštevnosť a spätná väzba potvrdzuje, že efektívnosť 

a sila vplyvu sociálnych sietí, je v oblasti vizibility aktivít RABBSK nenahraditeľná, a neustále narastá. 

Konkrétne čísla uvádzajú nasledovné grafy. 

 

 

 

Štatistiky stránky „Rozvojová agentúra BBSK“ na sociálnej sieti Facebook 

          V priebehu roka 2024 došlo k zmene v orgáne našej organizácie. V zmysle uznesenia Správnej 

rady neziskovej organizácie ROZVOJOVÁ AGENTÚRA Banskobystrického samosprávneho kraja, n.o., 

došlo dňa 2.októbra 2024 k personálnym zmenám na poste  člena Dozornej rady. Po odstúpení  

predchádzajúceho člena Mgr. Františka Páleníka bol za nového člena Dozornej rady ROZVOJOVÁ 

AGENTÚRA Banskobystrického samosprávneho kraja, n.o. zvolený Mgr. Mikuláš Pál.  

          Na meniace sa potreby reagujeme v organizácii aj v rámci personálneho obsadenia. Priemerne 

počas roka bolo schválených 140 až 150 pracovných pozícií, pričom k zmene organizačnej štruktúry 

došlo v roku 2024 až 4x, v závislosti od aktuálnej potreby personálnych kapacít pre činnosť organizácie. 

Koncom roka situáciu zohľadňuje nasledujúca Organizačná štruktúra. 
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1.  Programová priorita Cestovný ruch a rozvoj vidieka 

1.1 Rozvojové zámery a spolupráca s OOCR v kraji  

          V roku 2024 sme pokračovali v napĺňaní našich cieľov v oblasti cestovného ruchu prostredníctvom 

silných oblastných organizácií cestovného ruchu (OOCR) v Banskobystrickom kraji, a podpory trvalo 

udržateľného rozvoja s dôrazom na prírodný a kultúrno-historický potenciál kraja. Vďaka členskému 

príspevku RABBSK do 7 OOCR v kraji sa realizovali tzv. rozvojové zámery - projekty zamerané na podporu 

tvorby turistickej ponuky a zvýšenie počtu prenocovaní v Banskobystrickom kraji.  

          Práve merateľný ukazovateľ, akým je počet prenocovaní, sa v roku 2024 vyvíjal pre náš kraj pozitívne. 

V roku 2024 dosiahol 6,7 %- ný nárast oproti roku 2023, a rovnako sa v uvedenom období zvýšil aj podiel 

prenocovaní zahraničných návštevníkov, ktorý sa zvýšil o 11,3 %. V roku 2024 došlo oproti predchádzajúcemu 

roku aj k nárastu v návštevnosti o 6,6 %, v prípade zahraničných návštevníkov o 4 %. Zo štatistických údajov 

vyplýva, že doba pobytu návštevníkov nášho kraja ostala na úrovni 2,8. 

          Za obdobie rokov 2018 - 2024 bolo schválených spolu 212 rozvojových zámerov v celkovej sume  

2 059 066,12 € (t. j. 81,21 % zo sumy členské RABBSK do OOCR). Z toho riadne ukončených a vyúčtovaných 

je 169 rozvojových zámerov. Pri ďalších 22 rozvojových zámeroch prebieha  ich realizácia. Zrušených bolo 21 

rozvojových zámerov. V priebehu roka 2024 bolo schválených 35 rozvojových zámerov a uskutočnilo sa 27 

medializácií rozvojových zámerov.  

Prehľad alokovaných finančných prostriedkov na rozvojové zámery podľa regiónov a produktových línií 

(zážitkov) za obdobie rokov 2018 – 2024: 
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          Na zrealizované rozvojové zámery priamo nadväzuje tvorba konkrétnych produktov - zážitkov  

v udržateľnom cestovnom ruchu, ktoré reprezentujú nosné produktové línie v kraji. Zážitky zabezpečuje 

RABBSK v spolupráci s OOCR v kraji a Krajskou organizáciou cestovného ruchu Banskobystrický kraj Turizmus 

(ďalej ako KOCR BBKT). KOCR BBKT realizuje marketing a predaj zážitkov prostredníctvom portálu 

www.zahoramizadolami.sk.   

K 31.12.2024 mala KOCR BBKT v ponuke 57 zážitkov a za dané obdobie eviduje 3 161 klientov, pričom k TOP 

produktovým líniám patria Zážitkové vlaky, Tajomné hrady a Nočná obloha.  

Produktová línia  Počet produktov Počet klientov Objem tržieb 

Akčné leto  5 25 1 073,00 EUR  

Akčná zima  3 9 120,00 EUR   

Nočná obloha  5 471 5 110,00 EUR   

Poklady zeme  6 167 2 207,50 EUR  

Živá príroda  4 38 588,00 EUR   

Regionálne  13 136 2 112,00 EUR  

Konské putovanie  0 0 0,00 EUR  

Stopy dejín  7 160 1 472,00 EUR  

Tajomné hrady  10 936 3 780,00 EUR   

Zážitkové vlaky  6 1219 19 747,60 EUR  

SPOLU 59 3161 36 210,10 EUR  

 

   



 

 Výročná správa 2024 
 RABBSK | 8 z 30 

 

  

1.2 Regionálne pulty   

          Projekt významne prispieva k podpore lokálnej produkcie, regionálnych remeselníkov a tradičnej 

výroby. V Banskobystrickom kraji je umiestnených 12 fyzických pultov, aktuálne je do projektu zapojených 

107 regionálnych výrobcov (nárast o 16 % oproti roku 2023), pričom zastúpenie certifikovaných výrobcov 

(RP) na e-shope ponúka nasledovný prehľad:   

Región   Počet výrobcov – e-shop  

Novohrad   16 výrobcov/ 13 so značkou RP  

Podpoľanie   6 výrobcov/ 1 so značkou RP  

Horehronie   17 výrobcov/ 11 so značkou RP  

Gemer – Malohont  11 výrobcov/ 9 so značkou RP  

Pohronie   10 výrobcovia/ 8 so značkou RP  

Stredné Slovensko   13 výrobcov  

Hont   7 výrobcov/ 5 so značkou RP  

Štatistiky predaja rozlišujeme za e-shop a za fyzické pulty. Osobitnú, no nezanedbateľnú časť, tvorí predaj 

zamestnancom RABBSK, KOCR BBKT a Úradu BBSK.   

 Prehľad objednávok a tržieb v e-shope www.regionalnepulty.sk k 31. 12. 2024:  

Položka/rok   2024  2023  %  

Objednávky    441  472 -7% 

Predané položky     1498 1627 -8% 

Hrubé tržby   18 521,70 EUR  20 032,95 EUR  -8% 

Doprava    1 628,10 EUR  1 869,50 EUR  -13% 

Čisté tržby    16 893,60 EUR 18 163,45 EUR  -7% 

Položka   Suma  

Zamestnanci RABBSK, KOCR BBKT, Úrad BBSK   2 548,00 EUR  

Reprezentačné účely - RABBSK, Úrad BBSK,   9 448,00 EUR  

Fyzické pulty v kraji   13 480,00 EUR  

SPOLU   25 476,00 EUR  

 

Prehľad predajnosti produktov mimo e-shop k 31. 12. 2024:  

Najpredávanejšími produktmi boli Rakytník od Rakára - 100% rakytníková šťava z Hontu, Aróniové produkty 

od manželov Jagošovcov, gulášové misky od výrobcu Petra Tatárika z Horehronia a domáce ovocné sirupy 

Sladký košík z Gemera.    
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1.3 Župné trhy  

          V roku 2024 sa konal 3. ročník série podujatí na podporu lokálnych výrobcov, remeselníkov a farmárov 

z Banskobystrického kraja pod názvom Župné trhy. Zároveň sa na Starej tržnici v Banskej Bystrici konal  

1. ročník Farmárskych župných trhov v spolupráci s mestom Banská Bystrica a združením Stará tržnica BB. 

Spolu sa konali 3 Farmárske župné trhy. Prehľad konania Župných trhov s počtom zúčastnených predajcov  

a sprievodným programom – tvorivé dielne a folklórne vystúpenia uvádza nasledovná tabuľka:   

Miesto konania ŽUPNÝCH 

TRHOV   
Producenti   Partneri  

Tvorivé dielne 

(počet hodín)  

Veľkonočné Župné trhy Banská 

Bystrica   
32  

Mesto BB/Stará 

Tržnica/KOCR/BBSK  
4  

Župné trhy Lučenec   29  Mesto LC/OOCR/KRP*/KOCR/BBSK  

Tvorivé dielne 

pripravila 

Novohradská Osveta 

Župné trhy Revúca   28 Mesto RA/OOCR/KRP/KOCR/BBSK  4  

Župné trhy Zvolen   34 Mesto ZV/OOCR/KRP/KOCR/BBSK  4 

Župné trhy na Folklórnych 

slávnostiach pod Poľanou v 

Detve   

32 Mesto DT/OOCR/KRP/KOCR/BBSK  8  

Župné trhy Brezno   36 Mesto BR/OOCR/KRP/KOCR/BBSK  4  

Župné trhy na Žiarskom jarmoku   17 
Mesto 

ZH/Osveta/OOCR/KOCR/BBSK  
4 

Farmárske župné trhy   3X  13/14/11 
Mesto BB/Stará 

Tržnica/KOCR/BBSK  
--- 

Vianočné Župné trhy Banská 

Bystrica  
49 

Mesto BB/Stará 

Tržnica/KOCR/BBSK  
16 

SPOLU   295 38 44 hod.  

  

  *KRP – koordinátor regionálneho produktu  

Projekt REGIONÁLNE sme predstavili prostredníctvom prezentácie a predaja lokálnych producentov aj na 

podujatí Dobrý trh v Bratislave (apríl 2024): 10 producentov, 4 lokálne gastroprevádzky. 

1.4 Priestor Regionálne  

          Od 3. septembra je v nádvorí historickej radnice na banskobystrickom Námestí SNP pre verejnosť 

otvorený nový priestor pre prezentáciu lokálnych výrobcov a remeselníkov kraja. Okrem prezentácie 

tradičných výrobkov slúži aj pre rôzne podporné a komunitné aktivity, workshopy, ochutnávky a vzdelávacie 
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podujatia, ktoré návštevníkom priblížia kultúru a tradície Banskobystrického kraja. Priestor slúži aj ako 

výdajné miesto e-shopu www.regionalnepulty.sk. Prezentačný priestor REGIONÁLNE je verejnosti prístupný 

počas pracovných dní. Do vybavenia celého priestoru investovala Rozvojová agentúra BBSK cca 40-tisíc eur 

z vlastných zdrojov, projekt významne podporila spoločnosť Kronospan, ktorá prispela drevo-materiálom na 

interiérové vybavenie.  

  

1.5 Koordinácia rozvoja cykloturistiky  

K nosným aktivitám patrí:  

• údržba, budovanie a značenie cykloturistických trás (financované z rozpočtu BBSK),  

• budovanie cykloturistickej infraštruktúry - cyklosčítače, E bike nabíjačky, servisné cyklostojany 

(financované z rozpočtu BBSK),  

• spolupráca s cyklokomunitou v kraji,  

• portál Outdooractive na webe zahoramizadolami.sk (ponuka voľnočasových výletov so zameraním 

na   cyklo, bežky, turistika, náučné chodníky, beh ap.),  

• marketingové kampane (v spolupráci s KOCR BBKT) ako Hybaj na bajk, Letné cyklovýlety pre rodiny 

s deťmi, Komunitná jazda MTBiker   

 

 
 

http://www.regionalnepulty.sk/
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Výstupy:   

• obnova a nové značenie cykloturistických trás v spolupráci so Slovenským cykloklubom : 405 km   

• kontrola kvality údržby a značenia trás: 627 km   

• práca s dátami z osadených cyklosčítačov v kraji: Kráľova Studňa, Kráľova Hoľa, Poltár, Rimavská 

Sobota, Národný park Muránska planina 6 ks, Halíč, Klátna, Ožďanský tunel, Lučenec, Podlavice   

• osadené cyklonabíjačky v kraji: 52 ks (v celom kraji)   

• cyklovýlety v platforme Outdooractive: 307 z toho zverejnených 180   

 

Štatistiky portálu Outdooractive:  

Ukazovateľ  Rok  2020 Rok  2021 Rok 2022 Rok 2023   Rok 2024 Spolu 

Ukážky   23 325  2 146 616  2 611 169  5 211 126  4 632 429 14 624 665 

Zobrazenie stránky   1 305  83 928  73 596  132 886  183 633  474 043 

Činnosti na stránke   673  37 792  28 834  44 006  31 071 141 703 

Stiahnutia   61  2 501  2 179  2 591  4 025 11 296 

 

1.6 Projekty financované z Plánu obnovy a odolnosti SR  

          RABBSK bola úspešným žiadateľom o poskytnutie prostriedkov z mechanizmu Plánu obnovy 

a odolnosti, Výzvy pre žiadateľov rozvojových projektov transformácie regiónu Národného parku Muránska 

planina, v rámci Komponentu 5: Adaptácia na zmenu klímy pre 2 projekty:  

Projekt 1: Udržateľný rozvoj cykloturistiky v Národnom parku Muránska Planina, schválená suma:  

434 272,04 EUR. V roku 2024 sa priebežne zrealizovali aktivity v súlade s nastavenými míľnikmi projektu 

(rekognoskácia nových a pasportizácia aktuálneho stavu existujúcich cykloturistických trás, inštalácia 

cyklosčítačov, dodanie dátovo – analytického nástroja na tvorbu dát v cykloturistike, obnova značenia 

existujúcich cykloturistických trás).  

Projekt 2: Revitalizácia historického Coburgovského parku v Pohorelskej Maši, schválená suma: 845 387,50 

EUR. V roku 2024 sa realizovali aktivity v súlade s nastavenými míľnikmi. Prebehlo získanie potrebných 

povolení – územné a stavebné konanie (3. míľnik). Zo stavebných prác boli vykonané výruby drevín na základe 

vydaného súhlasu. Prebehol nákup tovarov (záhradného traktora a motorovej píly) pre budúcu úpravu  

a kosenie parku. V rámci 4. míľnika sa realizovalo i verejné obstarávanie na dodávateľa autorského dohľadu 

a začal sa i proces obstarávania zhotoviteľa stavebných prác revitalizácie historického parku podľa 

projektovej dokumentácie a stavebného dozoru týchto prác.  
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1.7 Strategické projekty v cestovnom ruchu  

Rozvoj areálu Národného biatlonového centra v Osrblí  

          Ide o jediné národné biatlonové centrum (NBC) na Slovensku, z tohto dôvodu je venovaná osobitná 

pozornosť a kapacity z úrovne BBSK a RABBSK na rozvoj areálu. Hlavným cieľom je zvýšenie prenocovaní  

v kraji a zvýšenie podielu zahraničných návštevníkov, kde sú medzinárodné športové podujatia dôležitým 

nástrojom na dosiahnutie tohto cieľa.  Národné biatlonové centrum v oblasti rozvoja NBC kládlo v roku 2024 

dôraz na úspešnú organizáciu zimných Otvorených Majstrovstiev Európy (OME) v biatlone, ktoré sa do NBC 

v Osrblí vrátili po 12 rokoch. OME umožňovali štart pretekárom nielen z Európy ale celého sveta, do Osrblia 

tak zavítali biatlonisti z 34 krajín sveta a 5 kontinentov sveta.   

  

V rámci OME 2024 RABBSK zabezpečovala:  

• prípravu, spracovanie a realizáciu marketingovej kampane pre ME v spolupráci so Slovenským 

zväzom biatlonu (SZB) a KOCR BBKT,  

• manažment sociálnych sietí profilov NBC a aktuálne informovanie o dianí v areáli,   

• kompletný branding areálu NBC,   

• prípravu a komplexnú realizáciu fanzóny pre verejnosť počas celého podujatia.  

 

Otvorené Majstrovstvá Európy v biatlone 24.-28.01.2024 v NBC v Osrblí   

NBC OSRBLIE   

Počet dobrovoľníkov    60 

Počet rozhodcov    85 

Počet organizátorov    35 

Počet zúčastnených krajín sveta    34 

Počet štartujúcich pretekárov    300 

Počet prenocovaní v kraji    3000  

Počet divákov podujatia    8000 

Počet súťažných štartov s medzinárodným televíznym prenosom    4  

Počet súťažných štartov počas podujatia   8 

 

          V rámci rozvoja NBC v Osrblí sa kapacity BBSK a RABBSK sústreďovali hlavne na prípravu vizualizácie 

Národného biatlonového centra ako budúceho Centra olympijskej prípravy Osrblie s dôrazom na využitie 

potenciálu územia a zároveň realistické možnosti rozvoja. Na konci roka 2024 je výsledkom práce komplexne 
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vypracovaný koncept dobudovania NBC ako Centra Olympijskej prípravy. Budúce možné financovanie 

dobudovania areálu je podporené aj z úrovne štátu v rámci jeho záujmu o vybudovanie stredísk olympijskej 

prípravy pre mládež a dorastajúcu športovú generáciu v našom kraji.   

          Po minuloročnej prestávke z dôvodu organizovania Majstrovstiev sveta v letnom biatlone sa v NBC 

v Osrblí 5.10.2024 opätovne konal 3. ročník Dňa otvorených dverí NBC v Osrblí. Verejnosť mohla zažiť ukážky 

biatlonového tréningu, spoznať zákulisie a celý areál biatlonu do ktorého sa počas podujatí nedostane. Pre 

deti boli pripravené zaujímavé súťaže, animátori, skákací hrad, laserová strelnica, hasičská štafeta či 

záchranárske nosítka. Na biatlonovej strelnici sa mohli pozrieť do trénerského ďalekohľadu, ísť do zákopov 

strelnice, či si posedieť v ratraku a v priestoroch štartu a cieľa privítať slovenských reprezentantov v biatlone 

naživo. Podujatie navštívilo viac ako 400 ľudí.   

Značka Európske dedičstvo pre Stredoveké nástenné maľby na Gemeri a v Malohonte  

          Stredoveké fresky v 12 kostoloch v Gemeri a Malohonte získali v apríli 2022, ako prvé na Slovensku, 

prestížnu značku European Heritage Label (EHL) - Európske dedičstvo. Na realizácii aktivít spolupracuje sieť 

partnerov (ECAV Rimavské Brezovo, združenie Gotická cesta, BBSK, KSK, OOCR Gemer, KOCR BBKT ai.) 

RABBSK plní okrem iného úlohu koordinátora aktivít. V roku 2024 boli alokované zdroje z rozpočtu RABBSK 

použité na:   

• projektový manažment zastrešený združením Gotická cesta,   

• zabezpečenie sprístupnenia kostolov počas letnej sezóny 2024.  

 

Celkovo sa od pridelenia značky (apríl 2022) zrealizovalo už viac ako 50 podujatí, ktorých ústrednou témou 

boli stredoveké kostoly v regióne Gemer a Malohont a jedinečné fresky v nich.  
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2.  Programová priorita Podpora regionálnej ekonomiky 

2.1 Projektová podpora obcí 

          V roku 2024 sme úspešne pokračovali v poskytovaných službách v rámci projektovej podpory obciam, 

konkrétne: 

• spracovanie žiadostí a asistencia pri ich podaní žiadateľovi 

• spracovanie výziev na doplnenie podaných žiadostí 

• implementácia schválených projektov 
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Uvedené služby v oblasti projektovej podpory obciam do 5 000 obyvateľov, boli zastrešené v tomto roku  
2 odborne kvalifikovanými projektovými manažérmi. Ku koncu roka 2024  bolo implementovaných 8 
projektov, informácie o nich znázorňuje nasledovná tabuľka,  a spracovaných 31 projektových žiadostí, 
ktorých prehľad je obsahom Prílohy č.1 tejto správy.  

 

PREHĽAD IMPLEMENTOVANÝCH PROJEKTOV PRE OBCE - ROK 2024 

Por. 
číslo 

Prijímateľ Názov projektu  Poskytovateľ Výzva číslo  

Suma 
Celkových 

oprávnenýc
h výdavkov 

v EUR 

1. Hajnáčka 
Miestna občianska a preventívna 
služba v obci Hajnáčka Úrad vlády SR PSK-UV-001-2023-DV-ESF+ 164 805,78  

2. Šumiac 
Sanačné práce nelegálnych 
skládok v obci Šumiac 

Ministerstvo vnútra 
SR OPLZ-PO5a6-2020-1 11 829,26  

3. 
Mýto pod 
Ďumbierom Dobudovanie zberného dvora 

Environmentálny 
fond 

C6Zavedenie a zlepšovanie 
triedeného zberu v obciach, 
vybudovanie zberných dvorov 
a centier na opätovné 
použitie 57 945,28 

4. Hajnáčka 
NP Terénna sociálna práca a 
komunitné centrá IMPLEA   380 902,50  

5. 
Hontianske 
Moravce 

WIFI pre teba - Hontianske 
Moravce MIRRI SR / OPII OPII-2018/7/1-DOP 14 000,00  

6. 
Šiatorská 
Bukovinka 

Rekonštrukcia budovy obecného 
úradu Šiatorská Bukovinka SIEA PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR 348 232,69  

7. Blhovce Rekonštrukcia detského ihriska PPA / PRV (MAS) MAS_060/7.4/4 36 999,92  

8. Šimonovce 
Rekonštrukcia kultúrneho domu 
PRV PPA / PRV (MAS) 

MAS_060/7.4/3 37 000,00  

 

          V roku 2024 sme poskytli 148 konzultácií jednotlivým žiadateľom, čo sa prejavilo v počte približne 300 

konzultačných hodín. Konzultačná činnosť je prvotnou kľúčovou činnosťou projektovej podpory zameraná 
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na identifikáciu oprávnenosti a vhodnosti k požadovanému spracovaniu žiadosti. Výrazný prínos pre našu 

činnosť v roku 2024 mali osobné stretnutia s jednotlivými starostami alebo účasť na zasadnutiach 

Mikroregiónu Hlinické Podhorie a pracovnom stretnutí obcí okresu Banská Štiavnica, na ktorých sme 

zástupcom jednotlivých obcí predstavili procesy spojené s prípravou projektových žiadostí,  

s implementáciou schválených projektov, poskytli informácie o potencionálnych rizikách v oboch oblastiach 

a rovnako aj informácie o verejnoprospešných službách poskytovaných RABBSK v tejto oblasti. Výsledkom 

týchto stretnutí je zvýšenie záujmu žiadateľov.  

          RABBSK aj v roku 2024 pokračovala v programe Akadémia, ktorý sme fokusovali na starostov  
a zamestnancov samospráv, konkrétne malých obcí v BBSK s cieľom oboznámiť ich s procesmi projektového 
riadenia pri príprave žiadostí i v rámci implementácie. Zameriavali sme sa na potrebné vstupy a výstupy od 
žiadateľov, dôležitosť komunikácie a dodržiavanie stanovených termínov a zároveň na praktických príkladoch 
upozorniť na najčastejšie chyby počas prípravy a implementácie projektov. Program Akadémie sa uskutočnil 
v novembri 2024 a zúčastnilo sa ho 5 štatutárnych zástupcov obcí ( Sebechleby, Hontianske Nemce, Hronská 
Dúbrava, Prochot a Horná Ždaňa), s ktorými sme uzatvorili zmluvy pre ďalšiu spoluprácu pri projektovej 
podpore ( príprava žiadostí alebo implementácia).  
 

2.2 Cirkulárna ekonomika 

          RABBSK v roku 2024 s cieľom budovania špecializácie regiónu v oblasti biohospodárstva podnikla 

nasledovné kroky: 

• V oblasti vzdelávania sme spoluorganizovali (v spolupráci s Pedal Consulting, BBSK a BioPark 

Slovakia) vzdelávací workshop BioConnect: prepojenie teórie a praxe v biohospodárstve a webinár 

BioConnect EDU pre učiteľov, pedagógov a vychovávateľov. V rámci podujatí boli zdieľané 

inšpiratívne príklady dobrej praxe v Banskobystrickom kraji, vzdelávacie materiály so zámerom 

urýchliť integráciu témy biohospodárstva do vzdelávacích procesov na všetkých úrovniach (formálne 

a neformálne vzdelávanie) v rámci regiónu. Podarilo sa nám implementovať rozšírený predmet 

„Odpady ako vzácne poklady“ na I. stupni Súkromnej základnej školy pre nadané deti Oskar v Lučenci, 

vrátane vypracovania a implementácie podporných učebných materiálov, pracovných listov  

a pomôcok pre integráciu témy obehového biohospodárstva a podporu envirovzdelávania. V rámci 

spolupráce s Univerzitou Mateja Bela v Banskej Bystrici naše projektové manažérky pre cirkulárnu 

ekonomiku konzultovali problematiku a asistovali pri písaní bakalárskych a diplomových prác na témy  

• produkcie odpadu v Banskobystrickom kraji s cieľom zanalyzovať súčasný stav a povedomie občanov 

BBSK o správnom zbere a triedení rôznych druhov odpadov. 

• V oblasti výskumu sme spolupracovali s tímom vedeckých pracovníkov z Fakulty prírodných vied 

UMB v Banskej Bystrici pri odbere vzoriek bioodpadov v rámci riešeného výskumného projektu, ktorý 

sa zameriava na využitie prirodzených a laboratórne pripravených mikrobiálnych konzorcií pre 

urýchlenie procesu konverzie biologického odpadu a zvýšenie kvality rôznych typov hnojív 
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3.  Programová priorita Podpora a rozvoj ambulancií 

          V roku 2024 otvorila RABBSK od 1.7.2024 všeobecnú ambulanciu pre deti vo Zvolene a od 1.11.2024 
všeobecnú ambulanciu pre deti a dorast v Banskej Štiavnici. Otvorenie endokrinologickej a diabetologickej 
ambulancie v Banskej Bystrici, ktoré bolo plánované na koniec roka 2024 sa uskutočnilo v januári 2025.   
V čase predkladania Výročnej správy prevádzkujeme už 9 ambulancií Banskobystrického samosprávneho 
kraja. 
 
          Pre všeobecné ambulancie sme organizovali aktívny nábor pacientov. Vo Zvolene a v Banskej Štiavnici 
oslovujeme a propagujeme naše pediatrické ambulancie za účelom získania kapitačného kmeňa a zároveň 
prostredníctvom sociálnych sietí cielene oslovujeme potencionálnych pacientov. 
          Aj počas roka 2024 aktívne prebiehal nábor lekárov v súlade s prioritami Banskobystrického 
samosprávneho kraja, medzi ktoré patrí aj podpora vzniku nových ambulancií v okresoch s nedostatkom 
lekárov. Aj týmto spôsobom sa RABBSK aktívne podieľa na deklarovanom zámere kraja zabezpečiť rovnakú 
dostupnosť zdravotnej starostlivosti pre všetkých obyvateľov kraja. V rámci podpory rezidentského 
programu zmluvne podporujeme 7 lekárov pre odbor pediatria a všeobecné lekárstvo pre dospelých pre 
okresy Zvolen, Veľký Krtíš, Banská Bystrica a Revúca. 
 
         Za účelom získania ďalších finančných prostriedkov pre zriadenie novej ambulancie všeobecného lekára 
pre deti a dorast sa RABBSK úspešne zapojila do výzvy Ministerstva zdravotníctva SR na predkladanie žiadostí 
o poskytnutie prostriedkov z mechanizmu na Podporu obnovy a odolnosti SR a pre ambulanciu v Banskej 
Štiavnici získala dotáciu vo výške 80 000,00 EUR.  
 
        Počas celého roka sme sa aktívne venovali náboru nových lekárov a tak sme ich celkovo oslovili v počte 
44. V rámci vzdelávania sme sestrám zabezpečili kurz komunikácie s pacientmi, ktorý prebiehal 1x 
prezenčnou formou a 2x online. 
  
          K 31.12. 2024 sme evidovali 25 745 vyšetrení vykonaných v našich ambulanciách, a počet kapitovaných 
pacientov vo všetkých našich ambulanciách spolu stúpol na 2 579. 
 
 

 

 

VšZP Dôvera Union SP pokladne ProCare Spolu

január - december 295 074,76 198 426,52 50 853,38 351,00 € 8 539,00 € 80,00 € 553 324,66

295 074,76 €

198 426,52 €

50 853,38 €

351,00 € 8 539,00 € 80,00 €

553 324,66 €

Fakturácia ambulancií - 2024
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          S cieľom informovať o dosiahnutých výsledkoch a predstaviť koncepciu rozvoja krajských ambulancií do 

ďalších rokov, bola vypracovaná Informatívna správa o podpore a rozvoji ambulancií v BBSK v období rokov 

2019 – 2030, ktorú  Zastupiteľstvo Banskobystrického samosprávneho kraja vzalo na vedomie na svojom 

zasadnutí 28. novembra 2024 a je dostupná na stránke Banskobystrického samosprávneho kraja 

(https://www.bbsk.sk/storage/app/media/dokumenty/zastupite%C4%BEstvo/uznesenia/uznesenie-547-

2024.pdf). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.bbsk.sk/storage/app/media/dokumenty/zastupite%C4%BEstvo/uznesenia/uznesenie-547-2024.pdf
https://www.bbsk.sk/storage/app/media/dokumenty/zastupite%C4%BEstvo/uznesenia/uznesenie-547-2024.pdf
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4.  Programová priorita Podpora zamestnanosti 

          V roku 2024 bola podpora zamestnanosti realizovaná cez projekty SPACE - jednotné kontaktné miesta 
pre mladých v BBSK, pilotný projekt ALMA a Regionálne analýzy a partnerstvá pre mladých na území BBSK. 
 

4.1  Jednotné kontaktné miesta (JKM) pre mladých „SPACE“ 
 
          Od januára 2024 pokračovali v nastavenom smere z pilotného projektu „Overenie modelu centier práce 
s mládežou“ s cieľom podpory zamestnanosti mladých ľudí do 30 rokov, ktorí sú v situácii NEET (t. j. 
nezamestnaní, nie v procese vzdelávania ani odbornej prípravy) alebo sú touto situáciou ohrození (napr. žiaci 
základných a stredných škôl, ľudia z marginalizovaných komunít, osamelí rodičia, osoby so zdravotným 
znevýhodnením, s dosiahnutým nízkym vzdelaním a pod.). Tieto miesta poskytujú koordinované a 
individualizované služby zamerané na rozvoj zručností potrebných pre uplatnenie na meniacom sa trhu 
práce. Cieľom je vytvoriť udržateľný model podpory zamestnanosti mladých ľudí v regióne. Centrá sa 
nachádzajú  v siedmich okresných mestách Banskobystrického  kraja - Banská Štiavnica, Brezno, Lučenec, 
Revúca, Rimavská Sobota a Zvolen, čo zvyšuje dostupnosť nimi poskytovaných služieb.  

          Počet zamestnancov zapojených do projektu k 31.12 2024 je 49: z toho 3 zamestnanci centrálneho 
projektového tímu, 7 zamestnancov centrálneho odborného tímu, 7 senior manažérov jednotlivých JKM a 32 
odborných pracovníkov JKM. Tímy pracovníkov s mládežou v SPACE sú kľúčové pri motivácii mladých ľudí  
a podpore ich nezávislosti, pričom ich hlavným cieľom je vytvárať bezpečné prostredie a dôveru. Spolupráca 
s partnermi umožní vytváranie mládežníckych workshopov na rozvoj pracovných, študijných a sociálnych 
návykov v neformálnej atmosfére.  

          V roku 2024 sme pracovali s 4 270 klientami (z toho: v situácii NEET: 691 klientov). Vďaka našim 
odborným intervenciám v rámci skupinových aktivít alebo individuálneho poradenstva sme u našich klientov 
zaznamenali výrazné posuny napr. v oblastiach sebapoznania, budovania odolnosti, samostatnosti 
a preberaní zodpovednosti, v motivácii k rozvoju a zmene, schopnosti uvedomiť a navigovať svoje emócie, 
schopnosti stanoviť si ciele, plánovať, rozhodovať sa. Zaznamenané bolo u nich aj zlepšenie v oblasti riešenia 
krízových situácií, dodržiavanie dohôd a pravidiel, zlepšenie v oblasti sociálnych vzťahov, ale aj v oblasti 
rozvoja digitálnych zručností a mediálnej gramotnosti, ktoré bolo možné overiť v našich digitálne a technicky 
vybavených miestnostiach Innolabb. Naďalej sa venujeme témam kariérového poradenstva, komunikácie, 
rozvoju spolupráce, sebapoznania, dôležitosti spätnej väzby, aktívnemu počúvaniu, finančnej gramotnosti, 
sociálnym sieťam, kyberbezpečnosti, duševnému zdraviu, ľudským právam, ženskému zdraviu, hodnotám, 
rozvoju kreativity a kritického myslenia a v neposlednom rade aj témam súvisiacim so zamestnateľnosťou  
a zamestnanosťou kde dostávajú praktické rady ako napr. príprava na pohovor, vypracovanie životopisu, 
podpora pri vypracovaní podnikateľského zámeru a iné podľa individuálnych potrieb klienta.  S programom 
rozvoja životných zručností alebo neformálneho vzdelávania pôsobíme na niekoľkých základných a stredných 
školách v našom regióne, centrách pre deti a rodinu, resocializačných zariadeniach, domove na polceste, ale 
aj priamo v miestnych komunitách. Zorganizovali sme workshopy tanca a digitálnej tvorby, tvorivé dielne a 
filmové kluby. Našich klientov vedieme aj k dobrovoľníckym aktivitám, aby boli prínosom pre svoje okolie, 
napr. pri príležitosti Dňa zeme, pomocou v miestnych psích útulkoch a pod.   

          V roku 2024 sme uskutočnili  1 884 skupinových aktivít s takmer 13-tisícovou návštevnosťou.  Aktivity 
sú navrhnuté na základe priebežného mapovania prostredia a potrieb cieľovej skupiny. Medzi najviac 
zastúpené patrí neformálne vzdelávanie na zvyšovanie životných zručností, rozvojové aktivity Open Space, 
kariérové poradenstvo a Innolabb. V rámci Innolabb-u venujeme pozornosť zvyšovaniu digitálnych zručností  
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(napr. práca s 3D tlačiarňou, grafickým tabletom, workshopy k tvorbe podcastov, úprave fotografií a videí, 

nahrávaniu hudby, umelá inteligencia a iné). Kvôli potrebe vyhľadávania klientov v ich prirodzenom prostredí 

má však vysoký podiel aj terénna a kontaktná skupinová práca.  

          Pre viac ako 1 200 klientov sme poskytli 4 123 individuálnych poradenstiev. V rámci individuálnych 

intervencií sa najviac zameriavame na kontaktnú prácu a poskytovanie základného poradenstva. 

Psychologické a kariérové poradenstvo sú taktiež obľúbené a veľmi využívané služby. Okrem vyššie 

uvedeného poskytujeme aj rozsiahlu škálu podporných služieb, napr. mentoring, sociálne poradenstvo, 

Innolabb poradenstvo, dobrovoľníctvo 

a rozhovory s koučom. 

Aj v aktuálnom projekte kladieme veľký 

dôraz na prepájanie odborných služieb 

a vzájomnú spoluprácu kľúčových aktérov 

pre hľadanie komplexných riešení náročný 

životných situácií našich klientov. 

V jednotných kontaktných miestach SPACE 

kontinuálne pracujeme na budovaní 

vzťahov s profesionálmi v našich regiónoch. 

Od začiatku projektu sme nadviazali 

spoluprácu s 314 organizáciami 

a inštitúciami, pričom najväčšie zastúpenie 

má tretí sektor (napr. organizácie SČK, 

Človek v ohrození, Cesta von a iné) a následne zariadenia zriadené v zmysle zákona o sociálnych službách 

(napr. komunitné centrá, rozvojové tímy). Výrazne spolupracujeme aj s obcami a mestami v kraji, strednými 

školami (vrátane mentorov a regionálnych centier kariéry), úradmi práce v súvislosti s klientami v situácii 

NEET (odbor služieb zamestnanosti, sprostredkovania práce, sociálno-právna ochrana detí, sociálna kuratela, 

referát poradensko- psychologických služieb, aktívnych opatrení trhu práce a poradenstva).  

          Naši zamestnanci poskytujú informačný servis, distribučné poradenstvo, ale aj sprevádzanie  

a odporúčania mladým ľuďom, aby ich napojili na túto sieť, kde im ochotne poskytnú pomocnú ruku 

a odpovede na otázky v špecifických oblastiach.  

 

              

          Prostredníctvom biznis sponzora sa nám do našich siedmich SPACE v spolupráci s BBSK podarilo 

zabezpečiť menštruačné pomôcky a zmierniť tak dopady menštruačnej chudoby v rámci nášho kraja.   
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          JKM SPACE aktívne propagovali svoju činnosť na rôznych podujatiach v našom kraji aj v zahraničí: na 

festivaloch Vlnoplocha v Banskej Štiavnici, Ľudskosť vo Zvolene, 4Fest v Revúcej, na Noci vedy v Banskej 

Bystrici, na Gemersko-malohontskom jarmoku v Rimavskej Sobote, na konferenciách Impulz a Show your 

talent, na dňoch mesta, pri príležitosti Dňa detí, Dňa  Rómov a pod. Zúčastnili sme sa aj aktivity Upracme 

Slovensko, Gruntovačka a mnohých kariérnych podujatí, napr. Burza informácií Kompas, Spoznaj stredné 

školy a poskytli sme rozhovory pre TV a rádiá.  Tiež sme sa ako príklad dobrej praxe zúčastnili ako rečníci na 

Národnej cene kariérového poradenstva v Českej republike a tiež na konferencii TAIEX v Helsinkách pre 

krajiny západného Balkánu, kde sme boli  zdieľať naše know-how a načerpať cenné skúsenosti na návšteve 

fungujúcich jednotných kontaktných miestach Ohjaamo vo Fínsku.  

 Významným krokom v  budovaní siete JKM v rámci       

Banskobystrického kraja bolo v septembri zaregistrovanie 

ochrannej známky SPACE. Náš existujúci a praxou overený 

vizuál sa tým stal neodlučiteľnou súčasťou JKM v BBSK. Naši 

partneri z ostatných VÚC už prejavili záujem o využívanie  

rovnakého vizuálu a aj mena SPACE. To by im umožnilo preskočiť komplikovaný prvý krok hľadania vlastnej 

komunikačnej identity, ktorý bol pre nás časovo a aj finančne náročný. Najväčším prínosom v tomto ohľade 

je však jednoznačne šírenie mena SPACE, a tým uľahčovanie prístupu mladých ľudí  k našim službám. 

4.2   Projekt ALMA 

          Naši pracovníci boli tiež zapojení do vyhľadávania a prípravy klientov na projekt ALMA -  cezhraničná 

výmena a pracovné stáže v Čechách a Taliansku.  

          Sme prvá organizácia na Slovensku, ktorá implementuje pilotný projekt ALMA, ktorý v preklade 

znamená „vytýčiť si cieľ, naučiť sa, zvládnuť, dosiahnuť“ (z angl. Aim, Learn, Master, Achieve) a je zameraný 

na aktívnu inklúziu mladých ľudí v situácii NEET pomocou „na mieru šitej“ pracovnej skúsenosti v zahraničí 

vo forme stáže. Táto iniciatíva na podporu zamestnanosti mladých ľudí má v krajinách EÚ 15-ročnú tradíciu 

a je považovaná za jeden z najúčinnejších spôsobov, ako pomôcť mladým ľuďom v situácii NEET vstúpiť na 

pracovný trh, prípadne sa vrátiť do vzdelávacieho procesu. Cieľovou skupinou projektu sú mladí ľudia  

v situácii NEET vo veku od 18 do 30 rokov s najväčším znevýhodnením na trhu práce a to napríklad osoby  

s dosiahnutým základným vzdelaním, z marginalizovaných rómskych komunít, s migračným  pozadím  

a zdravotne znevýhodnené osoby. Našou snahou je prispieť návrhom modelu tohto projektu k jeho budúcej 

úspešnej aplikácii v slovenských podmienkach. 

          Pilotný projekt ALMA (v ang. Piloting ALMA in Slovakia) prebieha od októbra 2023 do októbra 2025. 

Prvá fáza projektu viedla k nadviazaniu národného partnerstva s Ministerstvom práce, sociálnych vecí  

a rodiny SR a medzinárodných partnerstiev s českou organizáciou Tripitaka a talianskou organizáciou For.es.  

          Začiatkom roka 2024 sme začali s vyhľadávaním a následnou prípravou účastníkov, ktorí absolvovali 

psychologickú prípravu, kariérové poradenstvo, tréning komunikačných zručností, neformálne vzdelávanie 

na tému finančnej gramotnosti, jazykový kurz a intenzívnu individuálnu podporu. Počas júla, augusta  

a septembra 2024 prebiehala mobilita s pracovnou stážou v Brne, Českej republike. Na mobilitu odišla 

skupina deviatich mladých ľudí a s odbornou podporou mentora a psychológa úspešne absolvovalo celú 

mobilitu sedem z nich. Druhá mobilita prebiehala od augusta do decembra 2024 v talianskom meste Trento. 

Z pôvodne štvorčlennej skupiny účastníkov mobilitu úspešne absolvovali traja. Posledná, tretia mobilita 

prebieha od marca do mája 2025 opäť v Brne, s účasťou štyroch klientov. Pracovné skúsenosti zbierajú  

v rôznych odvetviach,  ako napríklad v gastronómii, obchode s elektronikou,  v múzeu,  na farme,  či v centre  
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voľného času. K prínosom projektu patrí spoznávanie iných kultúr, rozšírenie obzorov, či zvyšovanie životných 

zručností. Účastníci významne rozvíjajú mäkké zručnosti, získavajú vyššie sebavedomie a zlepšujú svoje 

komunikačné schopnosti. Pre viacerých našich klientov účasť na projekte ALMA predstavuje ich prvú 

pracovnú skúsenosť.  

           Po návrate zo zahraničia nasleduje „follow-up“ fáza, ktorej cieľom je odborná podpora účastníkov 

projektu, aby dokázali zúročiť nadobudnuté skúsenosti vo svojom ďalšom životnom smerovaní. V spolupráci 

s JKM SPACE pracujú mladí ľudia na zvyšovaní svojich zručností, aktualizovaní životopisov, prípravou  

a absolvovaním pracovných pohovorov s cieľom nájsť zamestnanie.  

4.3  Regionálne analýzy a partnerstvá pre mladých na 

území BBSK. 

          V rámci programovej priority Podpora zamestnanosti sme 

v roku 2024 implementovali aj projekt Regionálne analýzy  

a partnerstvá pre mladých na území BBSK. Cieľom projektu je 

vytvorenie funkčného a udržateľného partnerstva na úrovni 

kraja, ktoré bude zahŕňať široké spektrum aktérov pracujúcich  

s mladými nezamestnanými a neaktívnymi ľuďmi (NEET). 

Výstupom tohto partnerstva bude, okrem iného, aj Regionálny 

akčný plán obsahujúci konkrétne a realizovateľné opatrenia, ktoré 

prispejú k zvyšovaniu zamestnanosti mladých ľudí do 30 rokov  

a k ich ďalšiemu rozvoju. Jedným z projektových výstupov je aj 

komplexná regionálna analýza o mladých ľuďoch ohrozených 

situáciou NEET a v situácii NEET na území BBSK, ktorú pripravila 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici. Prvá časť analýzy 

obsahuje detailné dáta o počtoch mladých ľudí v situácii NEET 

naprieč všetkými okresmi BBSK. Druhá časť analýzy sa zameria na 

zber kvalitatívnych dát cezrealizáciu fókusových skupín priamo v teréne s mladými ľuďmi v situácii NEET a na 

identifikáciu rizikových faktorov vzniku situácie NEET. Obe časti analýzy budú zverejnené na webovej stránke 

projektu, ktorá bola k 31.12.2024 v štádiu prípravy.  

          V roku 2024 sme v rámci projektu zrealizovali 8 stretnutí pracovných skupín, na ktoré sme pozývali 

zástupcov občianskeho sektora a mládežníckych organizácii, zástupcov sektora sociálnych služieb, sektora 

vzdelávania a sektora zamestnávateľov. Na týchto stretnutiach sa zúčastnilo viac ako 40 aktérov z celého 

regiónu. Cieľom stretnutí bolo oboznámenie sa s aktivitami, ktoré pre túto cieľovú skupinu realizujú 

jednotlivé organizácie a inštitúcie v kraji, ale aj návrh širšieho súboru opatrení do pripravovaného 

Regionálneho akčného plánu. Veľká väčšina účastníkov stretnutí ocenila túto iniciatívu a vyjadrila želanie 

ostať ďalej v kontakte, vymieňať si vzájomné skúsenosti a prispievať k zlepšovaniu situácie mladých NEET  

v kraji.  

          Na rok 2025 pripravujeme, okrem spustenia webovej stránky, aj ďalšie stretnutia zainteresovaných 

aktérov v užšom formáte vo forme Rady regionálneho partnerstva. Priebežne pracujeme na štatúte  

a rokovacom  poriadku tejto Rady, vrátane plánov na udržateľnosť partnerstva aj po ukončení projektu.     
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5.  Programová priorita Sociálna ekonomika 
 
          V roku 2024 sme naďalej úspešne pokračovali v spustených výzvach na dodávky farmárskych produktov 
do zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti BBSK. Aktuálne je zapojených 46 subjektov (22 zariadení sociálnych 
služieb a 24 stredných škôl), z toho 36 zariadení sa zapája aktívne a potraviny odoberá. 

 

 

 
          Výzva Farmár je spustená prostredníctvom objednávacieho online systému s názvom Centralizovaný 
nákup - MARQUET, ktorý funguje na obdobnom princípe ako e-shopy. V roku 2024 sa v spolupráci s vedúcimi 
jedální ZSS a SŠ a s Oddelením verejného obstarávania Úradu BBSK pracovalo na osvete k používaniu online 
objednávacieho systému, k motivovaniu zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti BBSK a početné stretnutia 
smerovali k zefektívneniu používania uvedeného systému  a k eliminácii prekážok, či už v rámci 
objednávacieho systému alebo pri komunikácii s dodávateľmi. 
 
Systém poskytuje nasledovné výhody: 
➢ významná úspora času nákupného tímu, 

➢ zjednotenie nákupných zvyklostí a procesov, 

➢ optimalizácia riadenia dodávok a dodávateľského portfólia, 

➢ hromadný import/export údajov potrebných pre zostavy a štatistiky, 
➢ nevzniká administratívna záťaž pre Oddelenie VO Úradu BBSK. 
 
          Zároveň v spolupráci s Oddelením verejného obstarávania Úradu BBSK sa úspešne zazmluvnilo 46 
odberateľov (jedální) na 1 zmluvu na obdobie 6 mesiacov. Vyhlásených bolo v tomto roku  21 výziev na 
potraviny, do ktorých sa zapojilo a úspešne dodáva potraviny do zariadení 9 lokálnych farmárov. Našou 
prioritou bolo aktívne iniciovať stretnutia s novými potenciálnymi dodávateľmi, a v prípade ich záujmu 
pomáhať pri ich pretransformovaní sa na sociálny podnik resp. chránenú dielňu.  
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          Prostredníctvom Výzvy Farmár sa nám vzhľadom k I. polroku r. 2024, kedy bol odber v sume  
241 344,00 EUR, v priebehu II. polroka r. 2024 podarilo zvýšiť reálny odber od zazmluvnených lokálnych 
farmárov  na sumu 296 000,00 EUR pre rôzne komodity - mäso a mäsové výrobky, ovocie a zeleninu, mlieko 
a mliečne výrobky a vajíčka, čo predstavuje  nárast o 22,6 %.  
Celkovo predstavujú reálne odbery od začiatku spustenia Výzvy Farmár hodnotu v sume 780 517,00 EUR. 

 
Aj v priebehu roka 2024 sme poskytovali konzultácie  
aj prostredníctvom osobných stretnutí s ďalšími 
novými záujemcami, ktorí sa priebežne do iniciatívy 
prihlasovali, s cieľom rozšíriť ponuku portfólia a 
vytvorenia podmienok pre jej trvalú udržateľnosť. 
 V oblasti osvety rozvoja sociálneho podnikania sme 
v spolupráci so Strednou spojenou školou Detva 
pripravili prednášku pre žiakov strednej školy 
k  Výzve Farmár s cieľom zvýšiť záujem o sociálne 
podnikanie, ktoré má pridanú spoločenskú hodnotu, 
Okrem toho že podporujeme regionálnych  
poľnohospodárov prispievame k inklúzii 
znevýhodnených uchádzačov o zamestnanie na 
pracovnom trhu.  
 
 

Programová priorita Sociálna ekonomika v rámci Výzvy farmár bola v gescii RABBSK úspešne etablovaná, 
všetky činnosti s ňou súvisiace k 31.12.2024 boli ukončené, a od 1.1.2025 bude plynule pokračovať pod 
Úradom Banskobystrického samosprávneho kraja.
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6.  Programová priorita Podpora podnikavosti a inovácií 

          Naším dlhodobým cieľom je motivovať, budovať, kultivovať a rozvíjať inovačný ekosystém v kraji. 

Vytvárame prepojenia medzi priemyslom, univerzitami, vedecko-výskumnými inštitúciami, podnikavcami 

a kreatívcami, verejnou správou a neziskovým sektorom, a to ich vzájomným prepojením prostredníctvom 

vybraných popularizačných, vzdelávacích, či sieťovacích aktivít a podujatí . Čím viac prepojení, tým silnejší 

inovačný ekosystém v kraji. Svoje aktivity cielene smerujeme na podporu podnikavosti a rozvoj talentov  

v kraji, podporu malých a stredných podnikov,  sieťovanie a podporu a rozvoj spoluprác medzi akadémiou  

a podnikateľským svetom.  

  

  

         V rámci prvého piliera zameraného na podporu podnikavosti,  udržania a rozvoja talentov,  sme  úspešne 

pripravili a spustili unikátny koncept Welcome Hub na Technickej univerzite vo Zvolene (február 2024), a na 

Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici (september 2024). Sú to moderne zariadené priestory pre 

vysokoškolákov na univerzitnej pôde s cieľom prilákať, udržať a rozvíjať talentovaných nielen slovenských, 

ale aj zahraničných študentov. Atraktívny program vo Welcome Hube je zameraný na rozvoj potenciálu, 

získanie zručností budúcnosti a prepojenie s praxou a firemným svetom. V oboch Welcome Huboch vzniká 

silná komunita talentov so záujmom o workshopy a aktívne vysokoškolské štúdium, ku koncu roka sme mali 

v databáze takmer 300 kontaktov. V každom Hube sa nám podarilo spustiť na podporu podnikavosti a rozvoja 

podnikavého myslenia aj nové kreditové predmety (3, resp. 4 kredity) akceptované na celej univerzite. 

➢ Akadémia podnikania basic, ktorého cieľom je motivácia k podnikaniu, podnecovanie ku 

zmene, získanie základov dôležitých pre podnikanie a jeho nadstavbu,  

➢ Akadémia podnikania expert, ktorý má za cieľ previesť študenta od vzniku podnikateľského 

nápadu celým procesom tvorby podnikania až po hotový produkt a jeho otestovanie na trhu.  

Do prvého pilotného programu, ktorý sme spúšťali počas letného semestra 2023/24 na Univerzite Mateja 

Bela v Banskej Bystrici sa zapojilo 65 študentov. Ich úroveň kompetencií v oblasti podnikania a motivácie  

k podnikaniu vzrástla o 57%.  Počas zimného semestra sme  pokračovali na oboch univerzitách, a zapojilo sa 

spolu 77 študentov. Kompetencie im narástli v priemere o viac ako 60%. Výsledkom sú prvé podnikateľské 

nápady a firmy zamerané napríklad na udržateľnú módu, či nové produkty v drevospracujúcom segmente. 
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 V rámci Welcome Hub programov bolo realizovaných 

takmer 40 workshopov, školení a komunitných aktivít. 

Zarezonovali najmä Welcome Camp, HR dating s 

firmami, prezentačné, či komunikačné zručnosti, time 

management, design thinking. Cieľom workshopov je, 

aby študenti získavali rôzne zručnosti potrebné 

v prípade uskutočňovania svojho podnikateľského 

zámeru a naučili sa ako využiť svoje silné stránky a 

premeniť ich na nástroje úspechu.  Na takmer 

všetkých aktivitách spolupracujeme  

s firmami a zduženiami, ktoré nás sprevádzajú od 

začiatku ako sú Continental, Kronospan, Kronovision, 

Gamo, Zväz drevospracujúcehopriemyslu, či s rôznymi 

dobrovoľníckymi organizáciami.  

 

6.1 Sieťovanie a podpora rozvoja spoluprác 

Innovation Meetup, Business Breakfast, Startup Awards, Ynovate 

          V roku 2024 sa v  Banskej Bystrici konalo prvýkrát v spolupráci s Civitta podujatie Startup Awards kde 

bol vytvorený priestor a príležitosť prezentovať sa, získať kapitál na ďalší rozvoj, prihlásiť sa do bootcampu, 

získať odborného mentora a v neposlednom rade sa zapojiť do súťaže o pracovnú cestu do Silicon Valley. 

Víťazstvo v kategórii dizajn sa v roku 2024 podarilo získať lokálnej firme Grizzly.ski so svojím ultraľahkým 

skialpinistickým viazaním.  

          Zaujímavým projektom, do ktorého sme sa zapojili už druhýkrát po sebe je EIT i-days, ideaton zameraný 

na rôzne zdravotnícke témy, ktorý spoluorganizujeme opäť v spolupráci s Civitta. Na ideatone majú šancu 

študenti z rôznych univerzít a stredných škôl, ako aj široká verejnosť ukázať, ako pristupujú k témam 

zameraným na zdravotníctvo a aké riešenie niektorých výziev ponúkajú. Tento ročník vyhrali a zabezpečili si 

postup  na medzinárodné finále v Budapešti študenti z Technickej univerzity vo Zvolene. 

          Prostredníctvom Innovation Meetupov na zaujímavých miestach budujeme otvorenú, prepojenú 

komunitu podnikavcov, kreatívcov, vedcov, podnikateľov, verejnej správy a neziskového sektoru. V roku 2024 

sa nám podarilo pokračovať v rozbehnutých aktivitách. Máme za sebou 5 tematických meetupov,  na 5 

rôznych miestach v kraji, kde dostalo príležitosť prezentovať svoje nápady a projekty takmer 50 vystupujúcich 

a ktoré  prepojili navzájom takmer 500  ľudí. Na innovation meetupy nadväzujú business raňajky, individuálne 

konzultácie a sprevádzanie podnikateľských rozjazdov,  ktoré slúžia na lepšie prepojenie a rozvoj spoluprác  

a business plánov.  Pre poskytovanie lepších a kvalitnejších služieb pre malé a stredné firmy sa stalo Inovačné 

centrum Banskobystrického kraja súčasťou najväčšej siete expertov v strednej Európe - medzinárodnej siete 

Ynovate. Vďaka Ynovate expertom sme mohli ponúknuť profesionálne expertné poradenstvo, služby  

a metodické postupy prvým firmám v kraji, posunúť startupy k investorom, či ponúknuť miestenky 

zaujímavým súťažiacim pre startupy. Ynovate nie je len o poradenstve pre firmy, ale je zamerané aj na 

poradenstvo pre inovačné centrá. Vďaka formátu Ynovate camp a službám pre inovačné agentúry sa aj 

Inovačné centrum Banskobystrického kraja mohlo odborne rozvinúť.        

          V roku 2024 sa nám úspešne podarilo vytvoriť značku a brand pre: 

➢ Inovačné centrum Banskobystrického kraja,  

➢ Akadémiu podnikania,  

➢ Welcome Hub, 

➢ Innovation meetup, 
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všetky sme postupne registrovali ako ochranné známky, a spustili sme marketingovú komunikáciu na 

sociálnych sieťach Facebook, Instagram, Linkedin. Postupne aj pomocou marketingových nástrojov 

budujeme otvorenú komunikáciu a posilňujeme prepojenia v rámci inovačného ekosystému.  

 

 6.2. Podujatia a aktivity zamerané na rozvoj zručností žiakov stredných škôl  

          Do júna 2024 sme pracovali na 5 programoch zameraných na rozvoj zručností študentov na stredných 

školách, v rámci ktorých mali študenti stredných škôl možnosť objaviť svoj talent a pracovať na silných 

stránkach, či absolvovať Gallupov test (Show your talent program). Rozvoj podnikateľských zručností sme 

podporili cez program Rozbehni sa a zostaň v kraji, ktorého sa zúčastnilo 612 žiakov, odkonzultovalo sa 47 

nápadov a podporilo sa v inkubátore 22 tímov. Cez projekt Informatika 2.0 sme kontinuálne zlepšovali 

zručnosti učiteľov. Program My Machine využíva STEAM metodiku, spája prvky vedy, technológie, 

inžinierstva, umenia a matematiky. Prepája formálne a neformálne vzdelávanie a u žiakov a študentov rozvíja 

tvorivosť, kritické myslenie, komunikačné a prezentačné zručnosti. Projekt Školy za demokraciu podporujúci 

neformálne vzdelávanie je zameraný na dve nosné témy, a to aktívne občianstvo a ľudské práva. Následne 

tieto programy prešli plynule pod gesciu odboru školstva na Úrad Banskobystrického samosprávneho kraja. 
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Príloha č.1 

 

  

Por. 

číslo
Žiadateľ

Suma Celkových 

oprávnených výdavkov
Názov projektu Poskytovateľ Výzva číslo 

1 Šiatorská Bukovinka 348 232,69
Rekonštrukcia budovy obecného úradu Šiatorská 

Bukovinka
MIRRI PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR

2 Dolná Ždaňa 246 390,03
Zvýšenie energetickej účinnosti existujúceho 

objektu spoločenského domu v Dolnej Ždani
MIRRI PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR

3 Žibritov 90 995,95 Rekonštrukcia kultúrneho domu v obci Žibritov PPA/MAS Zlatá cesta MAS_043/7.4/5

4 Sebechleby 91 739,66
Rozšírenie miestnej infraštruktúry - Obecný 

amfiteáter s oddychovou zónou pre deti
PPA/MAS Zlatá cesta MAS_043/7.4/3

5 Podhorie 265 364,42
Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu 

klímy v obci Podhorie
PPA PSK-MZP-003-2023-DV-KF

6 Vysoká 48 746,35 Modernizácia miestnych komunikácií v obci Vysoká PPA/MAS Zlatá cesta MAS_043/7.2/7

7 Hontianske Nemce 66 120,35
Revitalizácia okolia zdravotného strediska - 

Hontianske Nemce
PPA/MAS Zlatá cesta MAS_043/7.2

8 Podhorie 35 322,10 Rekonštrukcia miestnej komunikácie PPA/MAS Zlatá cesta MAS_043/7.2

9 Hiadeľ 130 195,40
Intenzifikácia a modernizácia prevádzky zberného 

dvora v obci Hiadeľ
MŽP SR

PSK-MZP-009-2024-DV-EFRR - Triedený zber komunálnych 

odpadov

10 Telgárt 18 311,00 Pomoc pre sociálne znevýhodnených Úrad vlády SR

Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na 

podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia 

mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 

2024

11 Hajnáčka    Rekonštrukcia verejného rozhlasu MF SR

Výzva

na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na 

individuálne potreby obcí na rok 2024

12 Prochot 615 863,41 Rozšírenie kapacity MŠ MŠVVaM SR 06R01-20-V02

13 Horná Ždaňa 14 905,60 Nákup bagra a príslušenstva Environmentálny fond
Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva - Oblasť C; 

C4

14 Horná Ždaňa 8 180,82
Revitalizácie zelene- verejné priestranstvo- miestny 

cintorín
Environmentálny fond Program obnovy dediny 2024

15 Dolná Trnávka 117 406,00 Nákup traktora a príslušenstva k traktoru Environmentálny fond
Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva - Oblasť C; 

C1

16 Rimavská Seč 140 004,10 Nákup traktora a príslušenstva k traktoru Environmentálny fond
Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva - Oblasť C; 

C1

17 Rimavská Seč 15 100,00 Nákup malotraktora a príslušenstva k traktoru Environmentálny fond
Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva - Oblasť C; 

C4

18 Dolná Trnávka 20 000,00 Nákup veľkoobjemového kontajnera Environmentálny fond
Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva - Oblasť C; 

C2

19 Podkriváň 11 812,00 Nákup veľkoobjemového kontajnera Environmentálny fond
Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva - Oblasť C; 

C2

20 Podkriváň 15 100,00 Nákup malotraktora a príslušenstva k traktoru Environmentálny fond
Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva - Oblasť C; 

C4

21 Horné Hámre 150 000,00 Nákup traktora a príslušenstva k traktoru Environmentálny fond
Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva - Oblasť C; 

C1

22 Horné Hámre 48 119,48
Revitalizácie zelene- verejné priestranstvo- miestny 

cintorín
Environmentálny fond Program obnovy dediny 2024

23 Telgárt 36 402,00
Projektová dokumentácia – vodovod a kanalizácia v 

obci Telgárt
Úrad vlády SR

PSK-UV-007-2024-DV-EFRR

Integrovaná výzva - Podpora investičných aktivít obcí 

(infraštruktúra)

24 Horná Ždaňa 8 180,82 Revitalizácia zelene - verejné priestory Environmentálny fond Program obnovy dediny 2024

25 Horné Hámre 48 119,48 Inštalácia fontány v obci Environmentálny fond
ADAPTÁCIA NA ZMENU KLÍMY V SÍDELNOM PROSTREDÍ - 

oblasť A, A1

26 Telgárt 121 088,15 Zvýšenie energetickej efektívnosti verejnej budovy
Ministerstvo hospodárstva 

Slovenskej republiky

Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov 

mechanizmu zameraná na rýchlo realizovateľné opatrenia 

za účelom zvýšenia energetickej efektívnosti verejných 

budov

27 Bacúrov 162 404,42 Multifunkčné ihrisko 30x15m Bacúrov Fond na podporu športu

Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v 

rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia 

športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ 

číslo 2024/001

28 Dobroč 123 890,92
Zlepšenie technickej úrovne a kvality existujúcej 

športovej infraštruktúry v obci Dobroč
Fond na podporu športu

Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v 

rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia 

športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ 

číslo 2024/001

29 Horné Hámre 122 731,22
Rekonštrukcia a modernizácia športového areálu 

Horné Hámre
Fond na podporu športu

Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v 

rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia 

športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ 

číslo 2024/002

30 Hrušov 26 595,28 Jednoduché pozemkové úpravy v obci Hrušov Úrad vlády SR

PSK-UV-005-2024-DV-ESF+ - Podpora usporiadania 

právnych vzťahov k pozemkom v obciach s prítomnosťou 

MRKformou jednoduchých pozemkových úprav

31 Podhorie 35 322,10 Rekonštrukcia miestnej komunikácie PPA/MAS Zlatá cesta MAS_043/7.2/7

SPOLU COV 3 182 643,75 €         

PREHĽAD SPRACOVANÝCH PROJEKTOVÝCH ŽIADOSTÍ PRE OBCE - ROK 2024
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7.   Finančné ukazovatele 
 

Prehľad o majetku a záväzkoch 

 
 

 

Prehľad o príjmoch  

 

 

  

MAJETOK + POHĽADÁVKY 2024 2023

Dlhodobý nehmotný majetok 157 747,00 € 129 596,80 €

Dlhodobý hmotný majetok 611 807,44 € 560 647,72 €

Zásoby 59 406,09 € 45 205,80 €

Krátkodobé pohľadávky 12 495 802,10 € 3 092 189,39 €

Finančné účty 1 498 452,25 € 1 677 547,66 €

SPOLU 14 823 214,88 € 5 505 187,37 €

ZÁVÄZKY 2024    2023    

Rezervy 93 100,72 € 69 470,78 €

Krátkodobé záväzky 330 540,51 € 160 222,70 €

Dlhodobé záväzky 12 392,82 € 7 111,55 €

Krátkodobé finančné výpomoci 0,00 € 479 322,65 €

SPOLU 436 034,05 € 716 127,68 €

Oblasť Názov
Skutočnosť k 

31.12.2024

príspevok BBSK 312 008 Transfery v rámci verejnej správy, z rozpočtu VÚC 400 000,00 €

dotácia BBSK 312 008 Transfery v rámci verejnej správy, z rozpočtu VÚC 2 322 575,98 €

koordinácia regionálneh rozvoja 223 001 predaj výrobkov tovarov a služieb 26 498,05 €

podpora ambulancií 223 001 predaj výrobkov tovarov a služieb 537 810,03 €

cestovný ruch 223 001 predaj výrobkov tovarov a služieb 54 088,45 €

podpora klastrovania a inovácií 311 granty 5 500,00 €

cestovný ruch - Visegrad fund 311 granty 6 260,00 €

cestovný ruch - Coburg park/ POO 312 001 transfery v rámci verejnej správy zo štátneho rozpočtu 73 215,66 €

cestovný ruch - Cyklo NP MP/ POO 312 001 transfery v rámci verejnej správy zo štátneho rozpočtu 10 134,00 €

podpora zamestnanosti - Space centrá/ NFP MSVaR 312 001 transfery v rámci verejnej správy zo štátneho rozpočtu 2 000 000,00 €

podpora zamestnanosti - REGA/ NFP MSVaR 312 001 transfery v rámci verejnej správy zo štátneho rozpočtu 153 000,00 €

podpora ambulancií - ambDBš/ POO 312 001 transfery v rámci verejnej správy zo štátneho rozpočtu 80 000,00 €

5 669 082,17 €

Ekonomická 

klasifikácia

SPOLU
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Prehľad o výdavkoch 

 

 
 

vlastné zdroje iné zdroje

Oblasť PK
Schválený 

rozpočet

Upravený 

rozpočet

Skutočnosť k 

31.12.2024

Skutočnosť k 

31.12.2024

Skutočnosť k 

31.12.2024

610 mzdy 186 795,00 € 216 028,00 € 205 320,15 € 21 269,70 €

620 odvody 67 246,00 € 83 677,00 € 79 901,41 € 4 035,53 €

630 tovary a služby 145 959,00 € 90 441,00 € 102 947,52 € 1 438,80 €

640 bežné transfery 9 748,00 € 8 041,92 €

700 kapitálové výdavky 106,00 € 3 789,00 €

Spolu 400 000,00 € 400 000,00 € 400 000,00 € 26 744,03 € 0,00 €

610 mzdy 112 450,00 € 127 465,00 € 127 948,34 € 1 165,40 €

620 odvody 33 890,00 € 47 727,00 € 47 260,56 €

630 tovary a služby 28 280,00 € 11 113,00 € 11 853,16 € 50,76 €

640 bežné transfery 5 011,00 € 3 977,02 €

Spolu 174 620,00 € 191 316,00 € 191 039,08 € 1 216,16 € 0,00 €

610 mzdy 490 505,00 € 515 830,00 € 500 051,91 € 10 764,70 € 42 077,95 €

620 odvody 179 626,00 € 190 505,00 € 192 687,66 € 17 079,05 €

630 tovary a služby 479 869,00 € 70 527,00 € 91 512,98 € 58 163,55 € 24 243,96 €

640 bežné transfery 362 320,00 € 355 766,24 € 1 277,12 €

700 kapitálové výdavky 30 803,00 € 30 707,00 € 106 074,72 €

Spolu 1 150 000,00 € 1 169 985,00 € 1 170 725,79 € 68 928,25 € 190 752,80 €

610 mzdy 18 900,00 € 23 096,00 € 22 557,94 € 355,12 €

620 odvody 7 030,00 € 8 368,00 € 8 337,17 €

630 tovary a služby 9 450,00 € 1 188,00 € 1 474,60 € 342,00 €

640 bežné transfery 735,00 € 486,48 €

Spolu 35 380,00 € 33 387,00 € 32 856,19 € 697,12 € 0,00 €

610 mzdy 5 250,00 € 0,00 € 0,00 €

620 odvody 1 890,00 € 0,00 € 0,00 €

630 tovary a služby 78 900,00 € 72 120,00 € 71 119,32 €

Spolu 86 040,00 € 72 120,00 € 71 119,32 €

610 mzdy 115 650,00 € 134 330,00 € 126 322,24 € 1 244,45 €

620 odvody 42 754,00 € 50 953,00 € 50 667,29 €

630 tovary a služby 55 556,00 € 21 910,00 € 30 959,00 € 1 406,00 € 3 232,39 €

640 bežné transfery 10 103,00 € 8 743,02 €

Spolu 213 960,00 € 217 296,00 € 216 691,55 € 2 650,45 € 3 232,39 €

610 mzdy 165 000,00 € 64 523,00 € 54 342,70 € 677 697,97 €

620 odvody 58 440,00 € 23 165,00 € 24 600,14 € 274 351,96 €

630 tovary a služby 176 560,00 € 54 289,00 € 54 062,91 € 1 810,00 € 365 267,11 €

640 bežné transfery 15 160,00 € 11 280,15 € 57 818,65 €

Spolu 400 000,00 € 157 137,00 € 144 285,90 € 1 810,00 € 1 375 135,69 €

610 mzdy 71 040,00 € 333 157,00 € 314 440,29 € 263 927,82 € 15 366,66 €

620 odvody 26 940,00 € 120 811,00 € 129 963,51 € 75 144,98 € 5 739,47 €

630 tovary a služby 42 020,00 € 23 548,00 € 19 918,68 € 64 558,59 €

640 bežné transfery 3 818,98 € 2 615,67 € 9 923,17 € 541,20 €

700 kapitálové výdavky 28 920,00 € 1 327,20 €

Spolu 140 000,00 € 481 334,98 € 495 858,15 € 414 881,76 € 21 647,33 €

2 600 000,00 € 2 722 575,98 € 2 722 575,98 € 516 927,77 € 1 590 768,21 €

pediatria Banská Štiavnica (POO)

Spolu

Poznámka:

v tom:                                                          

Coburg park (POO) 71 066,75 €                                                   

Cyklo NP MP (POO) 113 426,05 €           

Gotické kostoly (Visegrad fund) 6 260 €

v tom:                                                          

Space centrá (MPSVaR) 1 164 479,44 €                                                   

Regio. analýzy (MPSVaR) 122 674,33 €           

ALMA (ESF+) 87 469,73 €

podpora Welcome Hub od spol. 

Continental a Kronovision

Zvyšovanie 

zamestnanosti 

absolventov SŠ v 

BBSK

0020706

Podpora 

klastrovania a 

inovácií

0020707
Podpora 

zamestnanosti

0020709
Podpora 

ambulancií

Činnosť 

Rozvojovej 

agentúry BBSK 

(administratíva)

0020701

0020702

Koordinácia 

regionálneho 

rozvoja

Podpora rozvoja 

cestovného ruchu
0020703

Ekonomická klasifikácia

príspevok/ dotácia BBSK

0020704
Sociálna 

ekonomika

0020705


